

1989 级校友毕业 30 周年纪念大会举行

4 月 27 日下午，800 余位 1989 级校友欢聚新清华学堂，共同庆祝毕业 30 周年。校党委书记邱勇、原书记方惠坚、副书记向波涛出席大会。校党委原书记贺美英视频致辞。大会由 1989 级机械系校友刘煜、电机系校友孙岗共同主持。

邱勇代表学校向各位校友毕业 30 年致以诚挚的祝贺。他表示，1989 级校友见证了国家、学校发展的许多重要时刻，校友们将个人命运与国家和社会发展紧密地结合在一起，投身各个行业、各个领域，身体力行地为国家发展和社会进步作出贡献、为母校赢得声誉。他介绍了学校事业发展取得的新成绩，并希望大家始终把服务国家作为最高追求，坚持自强的底色，

发扬创新的基因，做出更多更好的成绩，为国家、为人民作出新的更大贡献。

方惠坚、贺美英祝贺 1989 级校友毕业 30 周年，并祝愿大家工作顺利，能够经常回母校看看。

经管学院退休教授吴栋通过视频向 1989 级校友致以祝福。土木系校友郭忠建通报了 1989 级同学互助金情况。环境学院校友赵印涛介绍了 1989 级同学捐款及使用情况。

“荏苒光阴清华园共同度过，跨越山海三十年细说从头。”1989 级校友为本次毕业 30 周年纪念大会创作、排演了一场真挚抒怀、精彩纷呈的文艺汇演，观众爆以阵阵热烈的掌声。（王思涵）

1994 级校友入学 30 周年纪念大会举行

4 月 27 日上午，350 余位 1994 级校友欢聚建馆报告厅，共庆入学 30 周年。校党委副书记向波涛、原书记贺美英出席大会。1994 级校友蒋毅、杨懿梅主持大会。

向波涛在致辞中向校友们表示欢迎和诚挚问候，并介绍了学校推动一流大学建设高质量发展，在人才培养、科学研究、社会服务和文化传承创新等方面取得的新进展新成效。他希望校友们继续弘扬清华优秀文化，始终做到爱国奉献、追求卓越，并一如既往地关心支持母校，为学校的建设发展贡献更大的力量。

1994 级校友在校期间的校领导贺美英表示：“看到大家的成长是我们最欣慰的事情。希望校友们工作顺利、身体健康，

今后继续为国家作出更大的贡献。”

在“向母校汇报”环节，秦冰、卢伟冰、刘燕、何昌华、任维佳、郗华等 6 位 1994 级校友先后发言，表达了对母校的感激和眷恋之情。郗华还代表 94 跑团作了发言。在“向老师致敬”环节，1994 级校友与当年的体育课老师陈伟强重温了体育课经典口号“稍息，立正，向右看齐”。陈伟强希望大家继续发扬清华体育的优良传统，为国家建设和发展作出更大的贡献。

大会还举行了 1994 级校友入学 30 周年捐赠仪式，捐款将用于支持学校北体育馆冰雪馆看台项目。会场外，校友们纷纷扫码，用全新的 AIGC 能力重绘自己入学 30 周年的专属纪念头像。（校友总会）